
Unsere Serviceleistungen:Unsere Produkte: 

Energiespar-Fenster, Terrassentüren 
und Haustüren 
Haus-Innentüren
Sicherheits-Wohnungseingangstüren
Dachflächenfenster
Wintergärten
GaGaragenrolltore
Rollos
Reparaturverglasungen
Insektenschutzsysteme
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Wir beraten Sie unverbindlich und kostenlos und finden für  jede 
Problemak mehrere Lösungen.
Wir planen mit Ihnen gemeinsam, arbeiten ein Konzept je nach 
Gegebenheit aus, und erfüllen all Ihre Wünsche.
Die Montage vor Ort erfolgt von unseren eigenen Monteuren mit jahrelange
Erfahrung und nach Vorgaben der neuesten Technik.
Unser Unser Kundendienst kümmert sich um die Reparatur von 
bestehenden Elementen
Auf alle Fenster und Türen (©Schüco und ©Bayerwald)  geben 
wir 10 Jahre Garane

.

.........

Hohe Energiekosten? Wir suchen nach Antworten auf erhöhte 
Energiekosten und gesegene Anforderungen des Umweltschutzes.

Es ist nun amtlich: Die Nebenkosten steigen immer weiter und die Poliker sehen machtlos zu. Ob es nun die 
Krankenversicherung ist oder die Umweltpauschale durch CO2-Steuer. Wer sich nicht jetzt dagegen wehrt, hat 
später die Kosten zu tragen. Eine Möglichkeit für Haus- und Grundstückbesitzer ist die Energie-einsparung durch 
Energiespar-Fenster Türen. Diese befriedigen ökonomische, sowie ökologische Ansprüche.

Mehr BehaglichMehr Behaglichkeit in den eigenen vier Wänden
Den größten Teil unseres Lebens verbringen wir am Arbeitsplatz, in der Schule oder im eigenen Heim. Es ist 
deshalb nur natürlich, daß wir an das Raumklima hohe Anforderungen stellen, unabhängig von heißen  Som-
mertagen oder kalten Winternächten. Ein wärmegedämmtes Haus gewährleistet ein behagliches Wohnklima, 
erhöht die Innentemperatur der Außenwände und verringert somit Zugluerscheinungen. In einem 
wärmegedämmten Haus fühlt man sich einfach wohl!

Werterhaltung und Steigerung
Für jeden Hauseigentümer ist die Werterhaltung der Immobilie von besonderem Interesse. Durch eine wärmegedämmte Fassade in Verbindung mit 
modernen Fenstern und Türen kombiniert mit modernen Rollo- und Insektenschutzsystemen lassen sich dabei mehrere Fliegen mit einer Klappe 
schlagen: Neben der Verbesserung des Wohnklimas werden Energiekosten gespart und die Arakvität der Immobilie durch eine ansprechende Außen-
fassade gesteigert. 

Fenster und Türen der Firma ©Schüco oder ©Bayerwald, wie sie heute gebaut 
werden, sind Hightech-Produkte. Wissen, Erfahrung und Können vieler Speziali-
sten werden mit den modernsten Materialien und Techniken zusammengeführt. 

Das Team von der Firma Höpp GmbH steht Ihnen für all Ihrer Fragen jederzeit zur 
Verfügung. Ihr Leistungsstarker mielständischer Handwerks-betrieb wenn es 
um Fenster, Türen, Wintergärten und Garagenrolltore geht. Wir setzten auf indi-
viduelle Beratung und professionelle Umsetzung Ihrer Wohn-Ideen und stehen 
Ihnen als kompetenter Partner in allen Fragen zur Verfügung.  Wir bieten einen 
rundum Service für Ihr Haus und Kundendienst in all den Bereichen. 

Wir freuen uns auf Ihre Fragen. 

Fenster . Türen . Service
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Eine genaue Beschreibung der Produkte sowie weitere Infos 
finden Sie auf der Internetseite www.hoepp-gmbh.de
Firma Höpp GmbH in Hilgertshausen bei Dachau/München.

Ihr Experte: Franz Höpp

Info-Telefon: 08250 / 92 85 82 

© SI 82  Schüco                              Holz Alu 
                                                          ©Bayerwald

© SI 82  Schüco

Info-Telefon: 08250 / 92 85 82 
(Fax: 08250 / 82 85 81)
online: www.hoepp-gmbh.de
Email: info@hoepp-gmbh.de

 Ihr 
Franz Höpp

Höpp GmbH
Münchnerstr. 36
86567 Hilgertshausen 
bei Dachau/München


